

10月1日起

# 无人机巡拍严管道路违法停车

本报讯(记者 张晋峰)9月24日,交警支队通报,10月1日起,我市交警将使用无人机对迎泽大街等严管道路上的违停及机动车违反禁令标志等交通违法行为进行抓拍。

无人机巡拍的道路包括9月24日起严管违停的“严格管理道路”,其中包括:杏花岭区:府东街解放路至北司街段和国师街段至五一路段,旱西关街旱西南一条至旱西南二条段和旱西北二条至旱西南二条段,旱西南二条府西街至旱西关街段,五一路坝陵南街至府东街段,解放路府西街至北涧河北沿岸段。

万柏林区:纺织街晋祠路至大王路段,晋祠路南内环西街至纺织街段

和后王街至虎峪河南沿岸段,新晋祠路长兴北街至广南街段,集阜东路长兴南街至集阜路三巷段,集阜北街和园路至集阜东街段,集阜路三巷集阜东路至集阜路三巷段,和园路和园一巷至集阜北街段,和园一巷集阜路三巷至和园路段,漪汾街和平北路至滨河西路段,千峰北路漪汾街至后北屯街段,千峰南路南内环西街至长风西街段,永乐南街千峰北路至漪兴路段。

迎泽区:五一路府东街至迎泽大街段,南内环街长治路至建设南路段,朝阳街双塔北路至东中环段,青年路迎泽大街至双塔西街段,并州西街并州北路至青年路段,并州东街并州北

路至建设南路段,桥头街五一路至海子边街段,五龙口建设北路至东峰路段,五一东街建设北路至广场环路段,迎泽南街建设南路至广场环路段。泽北巷迎泽大街至后铁匠巷段,后铁匠巷解放路至柳巷段。

迎泽区和万柏林区的迎泽大街春居南(北)路至建设南(北)路全段(含迎泽大桥)

综改区:电子街大昌路至坞城南路段,庆云街大昌路至坞城南路段,坞城南路龙城南街至黄陵路段和庆云街至电子街段及坤泽街至都乐街段,唐槐路庆云街至龙盛街段,马练营路河东街至东桥街段和电子街以北400米至700米处段、大昌路开新街至龙盛街

段和武洛街至阳阳街段,大昌南路西段北街至汾东大街段,唐明路开新街至庆云街段,开新街唐明路至大昌路段,晋善街坞城南路至唐槐路段,康寿街坞城南路至唐明路段,武洛街富民路至大昌路段和唐明路至坞城南路段,化章街唐华路至坞城南路段,晨煜街至唐槐路至晋华路段,富民路正阳街至武洛街段。

无人机抓拍的违法行为包括:机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的以及机动车违反禁令标志的违法行为。请大家自觉遵守交通规则,文明出行,规范停车。



图为育儿公益课堂活动现场。

## 育儿公益课堂

本报讯(记者 李晓琳 文/摄)9月23日,一场聚焦“科学养育宝宝”的公益课堂在绿地城社区开展,为0岁至3岁婴幼儿的家长搭建学习平台,用专业知识化解了家长育儿焦虑。

“宝宝晚上不肯睡,哄半天都没用,急得人上火。”活动刚开场,一位年轻妈妈的吐槽就引发全场共鸣。针对家长们的共性难题,社区特邀资深育儿师孟老师结合真实案例,从喂养、睡眠、情绪引导三个核心维度展开讲解。“育儿不仅是‘看孩子’,而是要学会读懂不同阶段宝宝的需求。”孟老师的观点让家长们频频点头,她还现场“解

## 传授带娃技巧

码”宝宝哭闹信号——“哭闹不一定是饿,也可能是困了”等实用知识,让一位奶奶忍不住感叹“学到了真本事”。

经验分享环节,几位“资深妈妈”上台分享应对孩子分离焦虑、挑食等问题的实战技巧。“之前一个人带娃累到崩溃,在社区群交流后才找到方法。”一位母亲的坦诚分享,让现场掌声不断。

现场,社区工作人员还面对面解读了普惠托育政策,详细介绍普惠托育服务类型、申请流程及补贴标准。该社区负责人表示,未来将持续整合资源,推动科学育儿服务常态化,让更多家庭受益。

## 月饼寄往国外

本报讯(记者 李涛)中秋节将至,目前已迎来邮寄月饼的高峰期。9月23日市邮政管理局提醒,有不少人计划给国外的亲友寄月饼,一定要提前了解相应规定,因为有些目的国家或地区对邮寄物有检疫要求。

为防止动植物疫病疫情及有害生物的跨境传播,各个国家和地区对进境物品都有严格的检疫规定。市邮政管理局的工作人员介绍,大家在选择月饼时,应以月饼的配料表为准,确认该月饼是否可以寄到国外。大体上选择如豆沙、莲蓉、五仁等不含肉蛋成分的月饼更为稳妥。

其中,有的国家明令禁止邮寄月饼

## 问清检疫要求

入境。有的虽允许入境,但有一定限制,如澳大利亚要求注明为节日礼物,且馅料不能有蛋黄、肉类、果仁和果干,同样禁止含有蛋黄和肉类成分月饼入境的国家还有英国、马来西亚、加拿大、巴基斯坦、尼泊尔、埃及等;新西兰严禁含有蛋黄和蜂蜜馅的月饼进入国门;柬埔寨、科威特、蒙古、埃及、巴基斯坦等国家和地区在寄递月饼时需要提供相关证明。

另外,在邮寄月饼时,邮政营业人员要进行验视,检查内件的封装、衬垫物,外包装是否封扎牢固,以及里面有无违禁品,邮寄详情单的书写是否正确等,尤其是用户交寄月饼的信息是否正确、属实等。

## 雨污分流改造 禁止车辆通行

本报讯(记者 张晋峰)9月24日,交警支队通报,9月25日至12月31日,光华街进行雨污分流改造,禁止机动车通行。

此次施工的具体路段是,光华

## 国庆外出

## 注意避堵

本报讯(记者 杨沫)今年中秋国庆假期自10月1日开始,10月8日结束。9月24日,省公安厅交管总队提前发布“两公布一提示”,提醒广大交通参与者安全文明出行。

### ● 交通流高峰时段

预计今年中秋国庆假期,全省高速公路日均流量将达到180万辆次/日,高峰流量将达到200万辆次/日;高速公路总流量将达到1440万辆次;全省道路日均流量将达到360万辆次,道路交通总流量将达到2880万辆次。

根据对历年国庆假期流量高峰及今年情况综合分析,今年假期,预计全省道路交通流量高峰将呈现出“流量高峰较往年提前、假期持续保持高位运行、每天大流量时段显著延长”的特征:

9月27日至28日,受太原能源低碳发展论坛和世界旅游日影响,届时全省道路将出现第一波流量高峰。

9月30日18时至22时,全省高速公路、出城道路、城区主干道路及快速路道路交通流量将大幅增长。

10月1日7时至17时,全省高速公路流量将快速攀升,届时,出入城道路、高速公路连接线路段和热点旅游景区周边将出现反复潮汐流量高峰。

10月2日至10月4日,全省高速公路流量仍持续高位运行,每日8时至12时流量将会达到当天最高峰。

10月5日,全省高速公路流

量将大幅上升,当日流量将达整个假期的最高峰值。

10月6日,全省高速公路流量与假期前5日相比将小幅下降,但仍保持高位运行。

10月7日至8日,高速公路、进城道路、城区主干道路及快速路将出现排队缓行现象,特别是8日10时至21时返程流量将较为集中。

### ● 大流量、易缓行路段

1. 二广高速:雁门关段K582-K591(太原方向),石岭关段K692-K700(太原方向),阳曲至大盂段K707-K729(双向),榆岭隧道群段K806-K854(双向),武乡段K887-K900(双向),高平段K1026-K1028(双向)。

2. 京昆高速:罗城至清徐段K500-K532(双向)、灵石至霍州段K625-K660(双向)、霍州服务区段K673-K677(双向)、赵康互通段K779(高速枢纽)。

3. 太原绕城高速:阳曲至松庄段K0-K18。

4. 天黎高速:孙右、天黎互通段K99(高速枢纽)。

### ● 安全提示

假期举家出游,安全第一,山西交警提醒您:自驾出行前,务必消除车辆安全隐患,规划出行时间、路线。秋季驾车易疲劳,尽量避开习惯睡眠时间行车,若感觉困倦、状态不佳,请选择安全地点停车休息,切勿在高速公路上随意停车。